

## Kék hírek

### Másképp tankoltak

Két olyan hír is elhangzott a Szarvasi Rendőrkapitányság keddi sajtótájékoztatóján, melynek szereplői az általánostól eltérő módon kerítették maguknak üzemanyagot. Február 23-ról 24-re virradóan egy a Békés Megyei Víz- és Csatornamű Vállalat dévaványai telepén parkoló kotrógépből 50 liter gázolajat vittek el a tanksapka lefeszítése után, a kár 13 ezer forint. A másik eset Gyomaendrődön történt, a Volán telepen, ahol Ikarusz buszok tartályából vittek el 60 liter üzemanyagot, ezzel 15 ezer forinttal megrövidítve a céget.

### Hamis a Trabant

Egyedi azonosítójel meghamisítása miatt indult eljárás ismeretlen tettes ellen, mivel egy csabacsüdi ember tulajdonában lévő Trabant típusú személygépkocsin átírt motorszámot találtak. A gépkocsit emiatt kivonják a forgalomból.

### Alibiből loptak

Az ablakot kifeszítve ismeretlen tettesek hatoltak be február 28-ra virradóan a gyomaendrői Alibi Sörözőbe, ahonnan

dohányárut és 10 darab télfagyót loptak el. Az okozott kár 15 ezer forint.

**Szarvason egy Mountain Bike** kerékpárt loptak el amelyik a Te + Én Presszó előtt lévő kerékpártárolóban volt lelakolva. A kétkerekű járgány 40 ezer forintot ér.

### Hajnali költözők

Gyanúsak voltak a rendőrszolgálatok azok a személyek, akik március 2-án hajnalban megrakott kerékpárokat toltak a gyomai Hármas-Körös hidon. Megkérdezték tőlük, mi járatban vannak, mire azok azt válaszolták, hogy költöznek. Később kiderült, bizonyos szempontból valóban költöztetésnek minősül amit tettek, a dolog szépséghibája csupán az, hogy a kisebb-nagyobb tárgyakat a biciklisek öt különböző templomig hűtve járók szedték össze, és erre nyilvánvalóan senkitől – a tulajdonosoktól legálábbis – nem kaptak megbízást. Ebből kifolyólag tettüket is máskeppen fogják a megfelelő hatóságok honorálni, borrvallót nemigen kapnak.

## “Oda megyünk, ahonnan más menekül”

Alig ülünk le beszélgetni Kepenes Tamás főtörzsmesterrel a Szarvasi Tűzoltóparancsnokság híradós szobájában, máris megszörren a segélykérő telefon. Ezuttal azonban téves a hívás. Nem úgy, mint február 9-én reggel hat óra után néhány perccel, amikor ugyanezen a telefonvonalon arról érkezett jelzés, hogy tűz ütött ki a szolnoki Hetényi Kórházban, s az oltáshoz kéri a szarvasi tűzoltók segítségét is. Az itteni tűzoltók éppen akkor egy szarvasi tüzesetnél dolgoztak, így a riasztás után néhány perccel a gépkocsivezető mellett csupán egyetlen tűzoltó, Kepenes Tamás indult el Szolnok felé a parancsnokság Mercedes típusú tűzoltókocsijával... Néhány nappal később, február 14-én a szarvasi (lakhelye szerint bekésszentandrási) tűzoltó oklevelet és pénzjutalmat vehetett át Tokár Istvántól, a Szolnok megyei közgyűlés elnöktől.



zakba vittek.

– Amikor a gyermekosztályok beteget biztonságba helyezték, milyen más feladatot kapott?

– Délelőtt 11 óra lehetett, mire a gyerekeket elszállították. Utána engem a felnőtt, járóképtelen fekvőbetegeket mentéséhez osztottak be. Őket csak ágygyúttal, liften lehetett lehozni az emeletről.

– Tüzesetnél működhetek a liftek?

– Természetesen csak különleges biztosítással lehetett ezt megoldani, amiben egy szolnoki cég liftszereelő szakemberei működtek közre. Ők ügyeltek arra, hogy ne következzen be semmilyen nem várt esemény.

– Gondolom, biztonsági okokból lezárták a kórház környékét.

– A zavartalan mentéshez és a tűz oltásához természetesen szükség volt erre. Annál is inkább, mivel a szervizüzletben a telefonkábel is megsérült, így a tűz keletkezése után egy ideig a kórházat nem lehetett telefonon elérni, a hozzátartozók nem tudtak információhoz jutni, ezért eljöttek a kórházhoz. Ezt a gondot hamar orvosolták, rövid idő múlva két mobilszámon is lehetett érdeklődni a betegek helyzetéről.

– Igen. Mi mindig oda megyünk, ahonnan más menekül. Oda, ahol segíteni kell a bajbajutott embereknek. Azt hiszem, az én esetemben ez a kórház volt a pont az íre... Eddig is szerettem a hivatásomat, de most már talán még jobban.

Lipták Judit

## Tanácsülés a főiskolán

### Új sportdíjat alapítottak

Ezévi első ülését tartotta február 19-én a Tessedik Sámuel Főiskola 34 tagú főiskolai tanácsa. Az ülés egyik fontos témája a felnőttképzési központ szervezeti és működési szabályzatának elfogadása volt. A már korábban is működő központ akkreditálására azért van szükség, mert így nagyobb lehetőség nyílik arra, hogy a meglévő pályázati lehetőségekkel élni tudjon a főiskola.

Döntött a tanács egy új sportkintetés alapításáról is. A díjat azok a jelentős sporteredményeket elérő diákok kaphatják majd, akiknek tanulmányi átlaga meghaladja a 3,51-et. Az oda-

ítelésről a karok javaslata alapján minden évben május végén a főiskolai tanács dönt majd. Arról, hogy mi lesz a díj pontos neve, a sportbizottság határoz a közeljövőben, egyelőre a javaslat a “Jól tanuló kiváló sportoló” elnevezésről szól.

A főiskolai tanács tagjai döntöttek néhány szabályzat módosításáról, illetve kitüntetések adományozásáról is. Fontos pontja volt az ülés programjának a 2003. évi költségvetés tervezetének megvitatása. A Tessedik Sámuel Főiskola ebben az esztendőben 3 milliárd 29 millió 711 ezer forintból gazdálkodhat. L.J.

## MEGHÍVÓ

### diaképes Dél-Ázsiai beszámolóra!

Missionárius vendégünk március 8-án szombaton 10.00. órakor a POLGÁRMESTERI HIVATAL földszinti nagyteremében diaképes beszámolót tart Dél-Ázsiáról, melyre szeretettel meghívjuk. A beszámolóban többek között megtudhatjuk: *Milyen magyarral rokon népcsoportok élnek Dél-Ázsiában? Milyen segítséget fogadnak el a keresztényektől azok az országok, melyek nem toleránsak a más vallásiakkal szemben? Miként lehet kapcsolatot teremteni a más kultúrkörben élő emberekkel? Mi a magyarázata annak a szokatlan jelenségnek, hogy télen hidegebb van a házban, mint kint a szabadban?* Szeretettel várja Önöket március 8-án 10.00-tól 13.00. óráig tartó beszámolóra: a Református Gyülekezet

### Sebészeti és Onkológiai magánrendelés

Helye: Szarvas, Deák F. u. 2.  
Ideje: minden hó 1. és 3. péntekén 17-19 óráig

Rendel: Dr. Hajdú Jenő  
sebész, onkológus

Betegfogadás bejelentkezés alapján!  
Tel.: 06 20/988-5954 (16 óra után)

**ERGO-MED Orvosi Centrum**

Szarvas, Deák Ferenc u. 2.  
Tel.: 20/947-57-02, 66/216-191.  
e-mail: ergomed@ergomed.hu  
www.ergomed.hu

**Magán fizioterápia a városközpontban.**

**Szolgáltatások:**

- Gyógymasszázs
- Infraszauna
- Műszeres kezelések
- Galván terápia
- Ultrahang terápia
- Interferencia terápia
- Bio elektromágneses kezelő ágy (BEMER 3000)

## Szarvasi Panteon

Szarvas közismert helytörténet-kutatója dr. Molitorisz Pál Szarvasi Panteon létrehozására tett javaslatot a város polgármesteréhez januárban írt leveleiben. Figyelmebe ajánlja a Séta a szarvasi evangélikus temetőknél című készülő cikkének egy részletét, melyben leírja, hogy van a szarvasi Ótemetőben egy temetőrész, ahol számos kimelekedő szarvasi személyiség nyughelye található, de ami külsejével, ápoltságával az apólatlanságával nem ad méltó környezetet ehhez. Megfogalmazza dr. Molitorisz Pál az elképzelését, mely szerint a Szarvasi Történelmi Emléktábla Alapítvány kuratóriumát kellene felkérni rá, hogy az Ótemplomi Evangélikus Egyházközséggel, a városban működő civil szervezetekkel együttműködve vizsgálja meg ezen a területen a Szarvasi Panteon létrehozásának lehetőségét. A parcella megvásárlásával, a terep rendezésével, füvesítésével, fák ültetésével, padok elhelyezésével, a sérült síremlékek rendbehozásával, a gyalogutak sármentesítésével és a terület folyamatos ápolásával a város egy olyan emlékparkkal gazdagodna, mely a település látványait kiegészítené és egyben példát mutatna a kortársaknak és a jövő nemzedékének az elődök tiszteletéről, emléküket megbecsüléséről. A képviselők egyetértettek ezzel a javaslattal és felkérték az alapítvány kuratóriumát vizsgálják meg a Szarvasi Panteon kialakításának lehetőségét.

## Útinapló

### / Leányvártól Szarvasig /

Az Esztergom felől érkező járat azonnal befutott. Épp csak megpihentem a hegyi túra után a buszvároban, a következő percben már elhagyta Leányvárt, Budapest felé robbogott velem a busz. Illetve robbogott volna, ha a kétsávos út nem dugult volna be az első falu után. Ezen a vonalon harmincöt kilométernyi távolságot akár másfél óra alatt is lehet tudni. Még egy ilyen türelmetlenség után is mindig elkap az idegesség, amikor beérek Pestre. A szokásos nyüzsgés valahogy kedvezőellen hatással van a pulzusomra. Kéregzők és méregzők hada vár bármely csoponton, téren és pályaudvaron. És a drága hó! A kis kedvencünk fővárosunkban fekete. Az útpadkánál felgyülemlt téli csoda mindenféle olajtól és kosztól koromfeketén csillog a február végi napfényben. Ezt az esztétikai élményt csak a hosszú szürke napoktól ajándékba kapott depresszió, és az ebből fakadó rendszeres éjszakai rémálmain mulják felül. Az Árpád hídtól metrótól a Deák térig, onnan pedig irány a Keleti. A drága Keleti. Amíg sorban állok a jegyért, egy csini, Keleti-kosztól csillogó sioverált viselő hölgy lép oda hozzám. Természetesen a rákos, szívbeteg gyerekek AIDS-műtétére gyűjt pénzt. Igazolva egy gyűrűt, fénymásolt fecni. Ennél csak az én általános iskolai diákigazolványom hitelesebb, amire nem képesek 75%-os jegyet adni a jegypénztárban

ülő néni. Az átkozottak. Lehet, hogy túl gyanakvó vagyok, de nem nagyon hiszek a Keletiben telelő gyűjtők erendendő jótékonyágában, és valahogy ők sem hajlandóak elhinni nekem, hogy egy árva vasam sem maradt a jegyvásárlás után. (Fő a kölcsönös bizalom, ugyebár.) Az természetesen más kérdés, hogy ha tényleg segíteni szeretnék egyes hátrányos helyzetű embertársaimon, akkor csekken én magam fizetném be azt a pénzt egy alapítvány, vagy kórház számlájára, s nem itt, és nem így tenném, egy perccen belül induló vonathoz rohanna. Hátat fordítva ennek a felemelő környéknek, elindulok a nyolcas vágány felé. Közben utolér a kellemetlen felismerés, hogy a tizenkilenc tizeshez Mezőtúrnál nincs csatlakozás Szarvas felé. Kilométerben ugyanannyi, úgyhogy irány „Gyoma-gyomaállomás” - ahogy a vasutasok mondják sajátos nyelvükön. És most következzen az utazásméleti definíció: *Ha Budapest-ről este hat után Szarvasra akarsz eljutni bármely közlekedési eszközzel, akkor nem nyerdél. Ha a mobilodon van még pénz, és a szülők sem hullá fűradlak, akkor talán valaki érted jön Gyoma-gyomaállomásra, és este tízre otthon is leszel. A telefonban különösen sajnálatraméltó hangon kell előadnod magad. Szüleidet tájékoztatnod kell arról is, hogy ha Gyomaendrődön éjszakázol, az nem túl kóser. Mit után mindezeket túl vagy, már csak a vonatost kell épen, és*

Hartay Csaba